
 
 
 
 
 
 
 

 

 
COMUNE DI PONTE SAN NICOLÒ 

PROVINCIA DI PADOVA 
 
 

COPIA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N.  33  del 11-06-2014 
Sessione Ordinaria - Seduta Pubblica di Prima Convocazione 

 
Oggetto: 

CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE 
COMUNALE ED ESAME DELLE CAUSE DI INELEGGIBILITA' E DI 
INCOMPATIBILITA'. 
 

 
L’anno  duemilaquattordici  addì  undici del mese di giugno alle ore 21:00 nella sala delle adunanze, previa 
convocazione con avvisi scritti notificati ai sensi di legge, si è riunito il Consiglio Comunale. 
Partecipa alla seduta il SEGRETARIO GENERALE SACCO STEVANELLA PAOLO. 
Il Sig. RINUNCINI ENRICO, nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, 
dichiara aperta la seduta e chiama all’ufficio di scrutatori i Signori: 
BOCCON DAVIDE 
BURATTIN MARTA 
SCHIAVON MARCO 
Alla trattazione del presente argomento iscritto all’ordine del giorno sono presenti i Signori: 
 
RINUNCINI ENRICO P GASPARIN ALESSIA  P 
SCHIAVON MARTINO P BURATTIN MARTA  P 
RAVAZZOLO EMY P DE BONI GABRIELE  P 
BOCCON DAVIDE P TASCA CARMEN MATTEA  P 
BORTOLAZZI MARCO P MARCHIORO ROBERTO  P 
GAMBATO LUCA P BAZZI HUSSEIN  P 
FASSINA ANNA CARLA P SCHIAVON MARCO  P 
BORGATO DANIELA P ZARAMELLA GIANLUCA  P 
NARIUZZI ANASTASIA P    

 
 Presenti   17      Assenti    0 

Verbale letto, approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE  
 F.to RINUNCINI ENRICO F.to SACCO STEVANELLA PAOLO 
 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  
 
N. ________________ Reg. Pubbl. 
 
Certifico io sottoscritto Segretario Generale che copia della presente 
delibera viene pubblicata all’Albo Pretorio in data odierna e vi rimarrà 
per 15 giorni consecutivi. 
 
Addì 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to SACCO STEVANELLA PAOLO 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di 
legge all’Albo Pretorio senza riportare, nei primi dieci giorni di 
pubblicazione, denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui la 
stessa è divenuta ESECUTIVA il 

________________________ 
 
Addì 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
SACCO STEVANELLA PAOLO 

 

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 
 
Addì IL SEGRETARIO GENERALE 
 SACCO STEVANELLA PAOLO 
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Il SINDACO dichiara aperta la seduta del primo Consiglio Comunale della nuova Amministrazione 
salutando e dando il benvenuto ai Consiglieri e al pubblico presente. Invita quindi il Segretario Comunale a 
fare l’appello dei presenti. 
 
Dr. Paolo Sacco Stevanella – Segretario Generale:   Dopo aver fatto l’appello, informa il Consiglio che il 
gruppo di maggioranza “Ponte San Nicolò Comunità viva” ha designato quale capogruppo la consigliera 
Daniela Borgato e come vice-capogruppo il consigliere Gabriele De Boni. 
Riguardo agli altri due gruppi consiliari, “Ponte San Nicolò Democratico” e “Per cambiare Ponte San 
Nicolò”, constata che ad oggi non hanno designato espressamente un proprio capogruppo, pertanto, ai sensi 
dell’art. 4 del Regolamento del Consiglio Comunale, saranno considerati capigruppo i rispettivi candidati 
sindaci ovvero Carmen Mattea Tasca e Marco Schiavon. 
 
Quindi il Sindaco, dopo aver nominato gli scrutatori, dà lettura del testo della proposta di deliberazione per la 
convalida degli eletti. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Vista la proposta di deliberazione presentata dal Sindaco; 
 
Visto l’art. 41 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 (TUEL) il quale dispone che nella seduta 
immediatamente successiva alle elezioni il Consiglio Comunale, prima di deliberare su qualsiasi altro 
oggetto, anche se non è stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti e dichiarare 
l’ineleggibilità di coloro per i quali sussiste una delle cause di ineleggibilità previste dal Capo II del Titolo 
III della Parte I del citato D.Lgs. 267/2000; 
 
Visto l’art. 69 del D.Lgs. 267/2000 che norma lo speciale procedimento di contestazione e verifica delle 
eventuali cause di ineleggibilità e di incompatibilità sopravvenute all’elezione; 
 
Richiamato, inoltre, il D.Lgs. 8 aprile 2013, n. 39 recante “Disposizioni in materia di inconferibilità e 
incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo 
pubblico, a norma dell’art. 1, commi 49 e 50, della Legge 190/2012”; 
 
Visto, in particolare, l’art. 19 del suddetto D.Lgs. 39/2013 che sanziona, con la “decadenza dall’incarico e la 
risoluzione del relativo contratto di lavoro, subordinato o autonomo”, lo svolgimento di incarichi ritenuti 
incompatibili dagli artt. 11 e 12, con le cariche di Sindaco, Consigliere e Assessore del Comune; 
 
Visto il Verbale delle operazioni dell’Adunanza dei Presidenti delle sezioni elettorali in data 26 maggio 
2014, dal quale risulta che i candidati proclamati eletti hanno riportato le seguenti cifre individuali: 
 

Cognome e nome Lista Cifra  
RINUNCINI ENRICO Ponte San Nicolò Comunità Viva 5424 voti di lista 
SCHIAVON MARTINO Ponte San Nicolò Comunità Viva 5800  
RAVAZZOLO EMY Ponte San Nicolò Comunità Viva 5653  
BOCCON DAVIDE Ponte San Nicolò Comunità Viva 5637  
BORTOLAZZI MARCO Ponte San Nicolò Comunità Viva 5596  
GAMBATO LUCA Ponte San Nicolò Comunità Viva 5596  
FASSINA ANNA CARLA Ponte San Nicolò Comunità Viva 5595  
BORGATO DANIELA Ponte San Nicolò Comunità Viva 5594  
NARIUZZI ANASTASIA  Ponte San Nicolò Comunità Viva 5567  
GASPARIN ALESSIA Ponte San Nicolò Comunità Viva 5564  
BURATTIN MARTA  Ponte San Nicolò Comunità Viva 5556  
DE BONI GABRIELE Ponte San Nicolò Comunità Viva 5546  
TASCA CARMEN MATTEA Ponte San Nicolò Democratico 1445 voti di lista 
MARCHIORO ROBERTO Ponte San Nicolò Democratico 1584  
BAZZI HUSSEIN Ponte San Nicolò Democratico 1560  
SCHIAVON MARCO Per cambiare Ponte San Nicolò 1101 voti di lista 
ZARAMELLA GIANLUCA Per cambiare Ponte San Nicolò 1155  
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Dato atto che né in sede di compimento delle operazioni dell’Adunanza dei Presidenti di sezione, né 
successivamente sono pervenuti reclami, opposizioni, segnalazioni circa la sussistenza di taluna causa di 
ineleggibilità, di incompatibilità e di incandidabilità dettate dall’art. 10 della Legge 235/2012, in capo ai 
proclamati eletti e che nessuno di essi ha dichiarato che nei suoi confronti sono emersi motivi di 
ineleggibilità e di incompatibilità; 
 
Constatata, pertanto, la regolarità della condizione di eleggibilità e compatibilità del Sindaco e di tutti i 
Consiglieri proclamati eletti; 
 
Visto il D.Lgs. 267/2000, T.U. delle leggi sull’ordinamento degli enti locali; 
 
Acquisiti i pareri, resi ai sensi dell’art. 49 del T.U. approvato con Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267, 
sulla proposta di deliberazione; 
 
Con voti: 
FAVOREVOLI UNANIMI (17) 
espressi per alzata di mano, controllati dagli scrutatori e proclamati dal Presidente, 
 
 

DELIBERA 
 
 
1. Di dare atto che nei confronti del Sindaco e dei Consiglieri Comunali non sussistono cause di 

ineleggibilità e/o di incompatibilità, ai sensi della precitata normativa; 
 
2. Di convalidare – ai sensi dell’art. 41, comma 1, del D.Lgs. 267/2000 – l’elezione alla carica di Sindaco e 

di Consigliere Comunale dei sottoelencati signori, proclamati eletti a seguito delle elezioni tenutesi nel 
giorno 25 maggio 2014: 
 
1 RINUNCINI ENRICO Ponte San Nicolò Comunità Viva Sindaco 
2 SCHIAVON MARTINO Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
3 RAVAZZOLO EMY Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
4 BOCCON DAVIDE Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
5 BORTOLAZZI MARCO Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
6 GAMBATO LUCA Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
7 FASSINA ANNA CARLA Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
8 BORGATO DANIELA Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
9 NARIUZZI ANASTASIA Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
10 GASPARIN ALESSIA Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
11 BURATTIN MARTA Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
12 DE BONI GABRIELE Ponte San Nicolò Comunità Viva Consigliere 
13 TASCA CARMEN MATTEA Ponte San Nicolò Democratico Consigliere 
14 MARCHIORO ROBERTO Ponte San Nicolò Democratico Consigliere 
15 BAZZI HUSSEIN Ponte San Nicolò Democratico Consigliere 
16 SCHIAVON MARCO Per cambiare Ponte San Nicolò Consigliere 
17 ZARAMELLA GIANLUCA Per cambiare Ponte San Nicolò Consigliere 
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Oggetto: CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SIND ACO E DI CONSIGLIERE 

COMUNALE ED ESAME DELLE CAUSE DI INELEGGIBILITA' E DI 
INCOMPATIBILITA'.  

 
 
PARERI, RESI AI SENSI DELL’ART. 49 DEL T.U. APPROVA TO CON D.LGS. 18.08.2000, N. 267, 
SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE. 
 
Il sottoscritto BARZON NICOLETTA, Responsabile del Servizio interessato, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 
18.08.2000, n. 267, esprime parere Favorevole in merito alla regolarità tecnica sulla proposta di 
deliberazione. 
 
 
04-06-2014 

Il Responsabile del Servizio 
F.to BARZON NICOLETTA 

 
 
 
Visto:  la proposta di deliberazione non presenta aspetti contabili. 
 
 
04-06-2014 

Il Responsabile del Servizio Finanziario 
F.to QUESTORI LUCIO 


